



Элита фондового рынка

НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ КОМПАНИИ НА ФОНДОВОМ РЫНКЕ ЗА 2018 ГОД ПО ВЕРСИИ НАУФОР

Фотографии Павел Перов

20 июня 2019 года состоялось торжественное подведение итогов конкурса «Элита фондового рынка».

Победителями 2018 года по версии НАУФОР были объявлены:

Компания рынка акций — «Компания БКС».
 Компания рынка облигаций — АО «Газпромбанк».
 Компания срочного рынка — «ФИНАМ».
 Компания валютного рынка — «Компания БКС».
 Лучшая брокерская компания для розничных инвесторов — ПАО «Сбербанк».
 Лучшая брокерская компания для институциональных инвесторов — ООО «АТОН».
 Лучшее доверительное управление для розничных инвесторов — УК «Открытие».
 Лучшее доверительное управление для состоятельных инвесторов — УК «Альфа-Капитал».
 Лучшая УК для розничных инвесторов — «ВТБ Капитал Управление Инвестициями».
 Лучшая УК для институциональных инвесторов — «Регион Эссет Менеджмент».
 Лучший фонд акций — ОПИФ РФИ «Альфа-Капитал — Ликвидные акции» под управлением УК «Альфа-Капитал».

Лучший фонд облигаций — ОПИФ РФИ «ВТБ — Фонд Казначейский» под управлением «ВТБ Капитал Управление Инвестициями».
 Лучшее развитие бизнеса — «Тинькофф Банк».
 Лучший новый инструмент — Биржевые паевые инвестиционные фонды, премия вручена УК «Сбербанк Управление Активами».
 Проект по развитию национального фондового рынка — Создание условий для появления в России биржевых паевых инвестиционных фондов, премия вручена ПАО «Московская Биржа» и Банку России.
 За личный вклад в развитие фондового рынка — премия вручена Анатолию Аксакову, председателю комитета Госдумы РФ по финансовому рынку.
 Компания Уральского региона — «РФЦ Капитал» (Магнитогорск).
 Управляющая компания года — УК «Альфа Капитал».
 Брокерская компания года — ПАО «Банк ВТБ». ■























